



ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA.
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Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às 13h40min, nas dependências da Câmara Municipal de Matelândia, Estado do Paraná, realizou-se a 3ª Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo, convocada através do Edital Nº 02/2017, para 1ª votação dos projetos de lei Nº 09 e 10/2017. Aberto os trabalhos pelo Presidente Gabriel, registrada a presença dos vereadores Nei, Rafinha, Aldair, Bedeco, Adilto, Carlos, Laco, Jebson, Edson, registrada a ausência do vereador Toninho, foi iniciada a sessão com a pauta que segue. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Laco. Em seguida foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior e sem discussão, foi aprovada por unanimidade. Foi feita a leitura do ofício do Executivo enviando a solicitação de realização de sessões extraordinárias e enviando o projeto de lei: Nº 09/17 – DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$18.500,00. Foi feita a leitura do ofício do Executivo sobre a refixação do subsídio dos agentes políticos, e em seguida a leitura do Projeto Nº 10/17 de iniciativa do Legislativo – REFIXA OS SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA – PR, FIXADOS ATRAVÉS DA LEI Nº 3.721/16. Em seguida foi suspensa a sessão para reunião da comissão representativa exarar os pareceres aos projetos. Reiniciada a sessão, foi feita a leitura dos pareceres aos Projetos Nº 09 e 10/17. Entrando na ordem do dia, foi colocada em 1ª Discussão e Votação do Projeto Nº 009/17 - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$18.500,00. Sem discussão, e em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, em 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 10/17 - REFIXA OS SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA – PR, FIXADOS ATRAVÉS DA LEI Nº 3.721/16. Em discussão, o vereador Adilto declarou que concorda com o reajuste ao subsídio do Prefeito e dos Secretários, mas em relação ao aumento real do subsídio do Vice Prefeito comentou que houve um erro no ano de 2014 sobre não ter aumentado o salário do Vice juntamente com o do Prefeito para que pudesse pagar os médicos já que nenhum servidor pode ganhar mais do que o Prefeito, e este aumento de 53%(cinquenta e três por cento) neste projeto seria injusto com os outros trabalhadores com salários mais baixos que só receberão o reajuste de 7,17%(sete vírgula dezessete por cento), e declarou que votará contrário ao projeto. Em votação o Projeto foi aprovado por maioria absoluta com voto contrário do vereador Adilto. Terminada a ordem do dia, o Presidente agradeceu a presença dos vereadores e reforçou o lembrete da sessão extraordinária para 2ª Votação dos Projetos conforme Edital Nº 02/17, para as 13h30min. no dia 24 de janeiro. O presidente fez a leitura do ofício do deputado Giacobo sobre a disponibilização do recurso para construção do Ginásio de Esportes e fez o convite para os vereadores que quiserem participar do Codem como membros do legislativo que deixem o nome na secretaria da Câmara. Sendo o que tínhamos para esta sessão e nada mais a ser tratado, o Presidente encerrou a sessão. Para que fique constado, eu César Massao Takahashi, Secretário designado, lavrei a presente que vai assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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